Correction

In the News & Views 'Beyond the spring barrier?' (*Nature Geosci.* **3**, 152-153; 2010), in the fourth sentence of the first full paragraph on page 153, 'western' and 'eastern' should have read 'eastern' and 'western', respectively. The HTML and PDF versions of the text are correct.